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        Дніпропетровський науково-дослідний 
інститут судових експертиз проводить всі види 
досліджень пов’язаних з ДТП до яких відносяться:

✔ дослідження обставин та механізму розвитку 
таких пригод,

✔ транспортно-трасологічні дослідження 
пошкоджень транспортних засобів та слідової 
інформації з місця ДТП,

✔ дослідження технічного стану органів керування 
та деталей транспортних засобів.



Дослідження ідентифікаційних 
номерів та рельєфних знаків

Об'єктами досліджень цього виду можуть 
бути відновлені спиляні (забиті), слабо видимі 
номери та інші рельєфні зображення на різного 
роду виробах. Експертизою встановлюються 
факт та спосіб зміни зображень. 



Автотоварознавча експертиза
          Визначення ринкової вартості колісних 
транспортних засобів, їх складових, а також розміру 
вартості матеріальних збитків унаслідок пошкодження
         До числа основних завдань автотоварознавчої 
експертизи належить визначення ринкової вартості 
колісних транспортних засобів, їх складових, а також 
розміру вартості матеріальних збитків, заподіяних 
власнику або володільцю колісного транспортного засобу 
та його складових унаслідок пошкодження останнього.



            
Залізнично-

транспортна 
експертиза 

Основними завданнями залізнично-транспортної        
експертизи є:
✔ вирішення діагностичних задач, серед яких - дослідження 

технічного стану елементів інженерного обладнання верхньої та 
нижньої будов залізничної колії, дослідження технічного стану 
ходових частин та конструкцій рухомого складу, тощо;

✔ Вирішення ситуаційних задач, серед яких - дослідження обставин 
залізнично-транспортної пригоди при «класичному» сходженні з 
рейок рухомого складу, дослідження режиму ведення поїзда,  
дослідження фактичних дій учасників залізнично-транспортної 
пригоди, взаємодії транспортних засобів під час зіткнення, 
визначення швидкостей зіткнення  та ін.



Психологічна експертиза
       Психологічна експертиза встановлює ті особливості психічної 
діяльності та такі їх прояви в поведінці особи, які мають юридичне 
значення та викликають певні правові наслідки.
        Об'єктом психологічної експертизи є психічно здорові особи 
(підозрюваний, обвинувачений, підсудний, виправданий, засуджений, 
свідок, потерпілий, позивач, відповідач: малолітні; неповнолітні; 
дорослого та похилого віку).
        Загальним предметом психологічної експертизи є психологічні факти 
(феномени), які відображають сукупність психічних явищ (психічні 
процеси, непатологічні психічні стани, індивідуально-психологічні 
особливості, акти поведінки, підсвідомі психічні процеси, тощо), що 
проявляються у поведінці людини за обставин справи, що перебуває у 
провадженні органів дізнання, досудового слідства чи суду.



•        Відповідно до особливостей конкретних 
обставин справи вирішувані психологічною 
експертизою питання у разі потреби узгоджуються 
органом (особою), який (яка) призначив(ла) 
експертизу (залучив(ла) експерта), при 
консультуванні з експертом з метою їх 
компонування у доцільні для справи блоки.

•         Для проведення психологічної експертизи (з 
огляду на вік підекспертної особи та виходячи з 
питань, поставлених перед експертом) експерту 
необхідно надати: медичну документацію, особову 
справу, шкільні характеристики і характеристики з 
місця роботи, свідчення співучнів, педагогів, 
колег, друзів, знайомих, родичів та інших людей, з 
якими підекспертна особа близько спілкувалася. У 
свідченнях рідних та близьких повинні бути 
відображені особливості її розвитку та поведінки, 
умов життя, оточення, притаманні їй схильності, 
захоплення, інтереси. За наявності також 
надаються щоденники, листи, зразки творчості 
підекспертної особи.



•Орієнтований перелік питань при 
призначенні експертиз  міститься в 
«Інструкції про призначення та проведення 
судових експертиз та експертних досліджень 
та Науково-методичних рекомендаціях  з 
питань підготовки та призначення судових 
експертиз та експертних досліджень»,  
затвердженій наказом МЮ України від 
08.10.98  № 53/5 (зі змінами та оповнннями0

•Консультації з питань призначення 
експертиз можна отримати за телефоном 
лабораторії ІТ та ТД ДніпроНДІСЕ
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Дякую за увагу!


